
子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問１　性別

度数 男子 女子 無回答

全体 2,848 51.1 48.9 -

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問２  Ａ）身長　　 B）体重

度数
平均値
（cm）

標準偏差
平均値
（kg）

標準偏差

全体 2,848 159.1 7.7 47.8 8.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 159.2 7.8 47.8 8.7

ふたり親（三世代） 229 158.6 7.8 47.6 8.1

ひとり親（二世代） 336 158.8 7.3 48.0 7.7

ひとり親（三世代） 72 158.8 8.1 47.8 7.5

生活困難度別 困窮層 159 159.2 7.9 48.0 8.8

周辺層 329 159.0 7.7 48.4 9.2

一般層 1,768 159.2 7.8 47.8 8.2

【全数】

問３　学校の種類

度数
公立（区立・
市立・都立）

私立
国立・公立
中高一貫校

無回答

全体 2,848 75.5 21.1 3.2 0.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 73.6 22.6 3.7 0.2

ふたり親（三世代） 229 80.3 17.9 1.8 -

ひとり親（二世代） 336 79.3 18.6 2.1 -

ひとり親（三世代） 72 86.5 13.5 - -

生活困難度別 困窮層 159 91.2 6.3 2.4 -

周辺層 329 82.5 15.3 2.2 -

一般層 1,768 72.6 23.7 3.6 0.1

【全数】

問４Ａ　自分だけの本（学校の教科書やマンガはのぞく）

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 88.0 3.7 7.9 0.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 80.0 6.4 12.3 1.3

周辺層 329 87.2 3.5 9.0 0.3

一般層 1,768 89.0 3.3 7.4 0.3

身長 体重

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.481   p値 = 0.6867　自由度 = 3＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 0.194   p値 = 0.9076　自由度 = 2＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 16.271   p値 = 0.0124　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 38.937   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.209   p値 = 0.1161　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 10.561   p値 = 0.032　自由度 = 4＞

中学生票
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問４Ｂ　子供部屋（兄弟姉妹と使っている場合も含む）

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 80.4 14.1 4.8 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 82.0 12.8 4.5 0.6

ふたり親（三世代） 229 74.2 22.1 3.7 -

ひとり親（二世代） 336 78.4 14.6 6.4 0.5

ひとり親（三世代） 72 69.0 25.3 5.7 -

生活困難度別 困窮層 159 62.4 28.3 8.2 1.1

周辺層 329 76.8 17.6 5.3 0.3

一般層 1,768 82.9 12.4 4.2 0.6

【全数】

問４Ｃ　（自宅で）インターネットにつながるパソコン

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 75.6 14.4 9.6 0.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 77.3 13.3 9.1 0.3

ふたり親（三世代） 229 75.3 13.9 10.8 -

ひとり親（二世代） 336 69.7 18.6 11.1 0.6

ひとり親（三世代） 72 69.0 15.6 15.4 -

生活困難度別 困窮層 159 58.4 31.7 8.6 1.3

周辺層 329 73.1 14.9 11.5 0.6

一般層 1,768 78.4 12.5 8.8 0.3

【全数】

問４Ｄ　自宅で宿題をすることができる場所

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 95.5 3.2 1.1 0.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 96.1 2.5 1.2 0.2

ふたり親（三世代） 229 95.5 3.2 0.9 0.5

ひとり親（二世代） 336 92.7 5.5 1.5 0.3

ひとり親（三世代） 72 90.2 9.8 - -

生活困難度別 困窮層 159 82.8 13.9 3.3 -

周辺層 329 94.1 4.5 0.9 0.6

一般層 1,768 97.1 2.1 0.5 0.2

【全数】

問４Ｅ　自分専用の勉強机

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 87.8 6.8 5.1 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 89.0 6.3 4.5 0.3

ふたり親（三世代） 229 88.8 6.1 5.1 -

ひとり親（二世代） 336 82.5 7.1 9.7 0.7

ひとり親（三世代） 72 88.5 10.3 - 1.2

生活困難度別 困窮層 159 73.0 16.5 9.9 0.6

周辺層 329 85.8 8.5 4.8 1.0

一般層 1,768 90.2 5.2 4.4 0.2

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 78.422   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 22.973   p値 = 0.0008　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 45.574   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 25.337   p値 = 0.0003　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 43.051   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.363   p値 = 0.0543　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 49.702   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 19.989   p値 = 0.0028　自由度 = 6＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問４Ｆ　スポーツ用品（野球のグローブ、サッカーボールなど）

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 77.8 2.4 19.4 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 79.0 2.1 18.6 0.3

ふたり親（三世代） 229 79.2 1.4 19.0 0.5

ひとり親（二世代） 336 71.4 3.8 24.8 -

ひとり親（三世代） 72 72.2 3.0 24.9 -

生活困難度別 困窮層 159 64.4 5.6 29.9 -

周辺層 329 75.9 3.6 20.2 0.3

一般層 1,768 79.5 2.0 18.3 0.2

【全数】

問４Ｇ　ゲーム機

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 87.1 3.8 8.8 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問４Ｈ　たいていの友だちが持っているおもちゃ

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 67.4 7.4 23.3 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 58.6 9.4 31.5 0.6

周辺層 329 65.5 5.6 26.8 2.1

一般層 1,768 69.2 7.5 21.9 1.5

【全数】

問４ Ｉ　自転車

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 91.0 4.1 4.5 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 85.8 6.9 7.4 -

周辺層 329 92.1 4.5 3.2 0.3

一般層 1,768 91.9 3.8 4.0 0.2

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 14.047   p値 = 0.0291　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 24.975   p値 = 0.0001　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.446   p値 = 0.0509　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.68   p値 = 0.5855　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.967   p値 = 0.2016　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.468   p値 = 0.1063　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 12.968   p値 = 0.0114　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.214   p値 = 0.1619　自由度 = 6＞

- 69 -



子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問４Ｊ　おやつや、ちょっとしたおもちゃを買うおこづかい

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 86.7 8.6 4.3 0.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 72.5 20.7 6.1 0.7

周辺層 329 85.5 9.5 4.7 0.3

一般層 1,768 88.1 7.5 4.1 0.3

【全数】

問４Ｋ　友だちが着ているのと同じような服

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 72.7 5.1 21.6 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 73.9 4.9 20.5 0.6

ふたり親（三世代） 229 72.5 4.2 22.9 0.4

ひとり親（二世代） 336 68.2 4.6 26.7 0.5

ひとり親（三世代） 72 65.0 12.4 19.6 3.0

生活困難度別 困窮層 159 60.3 10.7 29.0 -

周辺層 329 71.4 4.7 23.6 0.3

一般層 1,768 73.5 4.9 20.9 0.7

【全数】

問４Ｌ　２足以上のサイズのあった靴

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 90.6 4.6 4.4 0.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 76.8 14.7 8.5 -

周辺層 329 90.4 6.1 2.9 0.7

一般層 1,768 92.0 3.4 4.3 0.3

【全数】

問４Ｍ　携帯電話、スマートフォン

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 75.0 19.2 5.5 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.642   p値 = 0.1947　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 35.937   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 15.883   p値 = 0.0144　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.977   p値 = 0.0012　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 2.735   p値 = 0.8413　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 54.005   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.471   p値 = 0.7478　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.923   p値 = 0.4165　自由度 = 4＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問４Ｎ　携帯音楽プレーヤーなど

度数 ある
ない（ほし

い）
ない（ほしく

ない）
無回答

全体 2,848 56.6 23.1 19.4 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 47.9 35.4 16.7 -

周辺層 329 54.6 23.8 20.8 0.9

一般層 1,768 57.7 22.6 19.0 0.7

【全数】

問５　将来の夢の有無

度数 ある ない 無回答

全体 2,848 51.7 47.2 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【将来の夢がない】

問５-２　将来の夢がない理由

度数
もうすべて
に満足して
いるから

夢がかなう
のがむずか
しいと思うか

ら

具体的に、
何も思いう
かばないか

ら

わからない 無回答

全体 1,333 2.1 9.7 69.2 18.3 0.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 999

ふたり親（三世代） 101

ひとり親（二世代） 148

ひとり親（三世代） 35

生活困難度別 困窮層 72 - 14.2 62.0 22.4 1.4

周辺層 157 1.4 12.8 66.4 19.4 -

一般層 820 2.9 8.5 72.2 15.6 0.7

【全数】

問５-３　将来の進学希望

度数 中学まで 高校まで
短大・高専・
専門学校ま

で

大学または
それ以上

まだわから
ない

無回答

全体 2,848 0.2 7.7 8.2 65.9 17.4 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 0.3 6.5 7.7 67.8 17.2 0.5

ふたり親（三世代） 229 - 8.9 9.0 61.2 20.1 0.8

ひとり親（二世代） 336 - 12.2 8.9 64.4 14.1 0.5

ひとり親（三世代） 72 - 9.7 15.4 57.9 17.0 -

生活困難度別 困窮層 159 0.7 18.3 10.9 46.5 23.1 0.6

周辺層 329 0.9 13.9 8.3 59.8 16.5 0.6

一般層 1,768 0.1 5.2 7.8 70.8 15.6 0.5

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.253   p値 = 0.0101　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.556   p値 = 0.6694　自由度 = 3＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 0.397   p値 = 0.82　自由度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.786   p値 = 0.7611　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.107   p値 = 0.0851　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.02   p値 = 0.319　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.455   p値 = 0.0092　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 86.05   p値 = 0　自由度 = 8＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問６　一番仲の良い友だち

度数
学校の友だ

ち

学校は違
う、近所に
住んでいる

友だち

スポーツ・
チームや部
活動（クラ

ブ）の友だち

塾の友だち
習い事の友

だち
その他の友

だち

とくに仲の
良い友だち
はいない

無回答

全体 2,848 78.1 3.8 11.3 0.5 0.8 3.1 2.1 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 77.3 3.8 12.2 0.3 1.0 3.1 2.0 0.2

ふたり親（三世代） 229 81.6 4.6 9.7 0.5 0.5 0.9 2.2 -

ひとり親（二世代） 336 80.1 3.7 9.0 0.9 0.5 3.0 2.3 0.5

ひとり親（三世代） 72 75.5 5.2 5.5 3.0 - 3.9 5.7 1.3

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問７Ａ　友だちと一緒にたくさん遊んでいると思う

度数
とてもそう思

う
そう思う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

無回答

全体 2,848 45.3 34.9 14.5 4.6 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問７Ｂ　友だちと仲良くしていると思う

度数
とてもそう思

う
そう思う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

無回答

全体 2,848 62.6 33.6 2.4 0.8 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 63.0 33.1 2.3 0.8 0.8

ふたり親（三世代） 229 68.7 29.0 1.4 1.0 -

ひとり親（二世代） 336 55.9 39.4 3.9 0.5 0.3

ひとり親（三世代） 72 62.9 30.4 4.0 2.7 -

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問７Ｃ　友だちに好かれていると思う

度数
とてもそう思

う
そう思う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

無回答

全体 2,848 31.3 53.2 11.2 2.6 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 33.1 46.1 15.0 5.0 0.7

周辺層 329 28.3 56.4 11.9 1.5 1.8

一般層 1,768 31.2 54.5 10.5 2.6 1.3

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.694   p値 = 0.4583　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.1   p値 = 0.0472　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.296   p値 = 0.3909　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.279   p値 = 0.198　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.516   p値 = 0.0737　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 27.754   p値 = 0.0659　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.691   p値 = 0.3209　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.537   p値 = 0.3088　自由度 = 9＞

- 72 -



子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問７Ｄ　自分は友だちとくらべて違うと思う

度数
とてもそう思

う
そう思う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

無回答

全体 2,848 23.4 32.5 33.2 9.1 1.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 23.9 32.5 32.4 9.4 1.8

ふたり親（三世代） 229 18.7 28.3 40.7 11.0 1.3

ひとり親（二世代） 336 23.3 33.3 35.3 5.7 2.4

ひとり親（三世代） 72 32.2 34.1 23.8 8.6 1.2

生活困難度別 困窮層 159 31.5 29.2 30.3 7.7 1.2

周辺層 329 28.1 29.6 30.5 10.1 1.8

一般層 1,768 22.4 33.1 34.7 8.5 1.3

【全数】

問８　平日の放課後（夕方６時くらいまで）一緒に過ごすことが最も多い人

度数
家族（祖父
母、親戚な
ども含む）

児童館やそ
の他の施設

の先生

その他の大
人（習い事
の先生等）

学校の友だ
ち

学校以外の
友だち

一人でいる 無回答

全体 2,848 25.9 0.7 1.3 57.8 2.8 9.3 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 24.3 - 1.3 54.4 3.8 14.2 1.9

周辺層 329 27.8 1.6 2.1 55.4 3.9 6.8 2.4

一般層 1,768 25.6 0.5 1.1 58.4 2.6 10.0 1.8

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ａ　自分の家

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 28.7 14.5 38.3 9.1 9.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｂ　友だちの家

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 0.1 0.6 11.9 73.3 14.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 0.1 0.5 10.9 74.7 13.8

ふたり親（三世代） 229 - 0.9 15.8 70.5 12.8

ひとり親（二世代） 336 - 0.6 11.4 71.8 16.1

ひとり親（三世代） 72 1.5 2.8 27.3 56.7 11.7

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.655   p値 = 0.14　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 39.467   p値 = 0　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.072   p値 = 0.3142　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.904   p値 = 0.0363　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.341   p値 = 0.0548　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 21.904   p値 = 0.1103　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 19.376   p値 = 0.0357　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.997   p値 = 0.6374　自由度 = 9＞
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【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｃ　塾や習い事

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 1.4 8.6 25.9 50.3 13.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 2.5 8.9 22.3 54.2 12.1

周辺層 329 2.3 7.6 20.1 55.1 15.0

一般層 1,768 1.2 8.6 27.5 49.6 13.2

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｄ　児童館

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 0.4 1.4 5.7 78.0 14.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 - 2.7 12.8 73.6 10.9

周辺層 329 0.6 3.2 8.3 72.0 15.8

一般層 1,768 0.4 1.2 5.3 79.2 13.8

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｅ　学校（部活など）

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 28.8 39.1 15.8 10.7 5.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 22.1 37.0 20.0 16.3 4.6

周辺層 329 26.9 38.8 13.9 12.2 8.1

一般層 1,768 29.5 39.8 15.9 10.2 4.7

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｆ　スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 2.4 5.0 6.5 72.4 13.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.936   p値 = 0.2169　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.173   p値 = 0.0582　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 2.178   p値 = 0.9026　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.462   p値 = 0.1885　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.362   p値 = 0.0002　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.157   p値 = 0.3379　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.371   p値 = 0.0776　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.647   p値 = 0.7747　自由度 = 9＞
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【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｇ　公園

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 0.4 1.1 10.7 73.8 14.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 0.4 1.1 9.9 74.9 13.7

ふたり親（三世代） 229 - 0.9 13.9 74.1 11.1

ひとり親（二世代） 336 0.7 0.6 10.9 71.0 16.7

ひとり親（三世代） 72 1.5 4.6 14.0 65.2 14.7

生活困難度別 困窮層 159 - 1.4 18.3 68.1 12.2

周辺層 329 1.0 1.3 10.5 71.4 15.8

一般層 1,768 0.4 1.1 10.2 75.2 13.0

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｈ　図書館

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 0.2 0.8 7.5 77.5 14.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｉ　商店街やショッピングモール

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 0.3 1.4 13.7 70.4 14.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 - 3.7 16.5 67.6 12.2

周辺層 329 - 0.6 15.4 67.5 16.4

一般層 1,768 0.4 1.4 13.2 72.1 13.0

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｊ　ゲームセンター

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 0.1 0.8 5.8 79.1 14.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 - 0.6 5.7 79.8 13.9

ふたり親（三世代） 229 0.4 - 5.6 82.5 11.6

ひとり親（二世代） 336 0.3 1.2 4.5 77.0 17.0

ひとり親（三世代） 72 1.5 6.0 10.8 69.9 11.7

生活困難度別 困窮層 159 0.7 3.7 8.7 74.8 12.1

周辺層 329 0.3 1.2 6.6 76.4 15.5

一般層 1,768 0.1 0.4 5.7 80.5 13.3

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 14.884   p値 = 0.0942　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.924   p値 = 0.0637　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.431   p値 = 0.3167　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 2.363   p値 = 0.8835　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.723   p値 = 0.2952　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.067   p値 = 0.0605　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 46.043   p値 = 0　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.884   p値 = 0　自由度 = 6＞
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【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問９　放課後に過ごす頻度Ｋ　その他

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,848 0.4 0.8 1.3 58.7 38.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１０　一番ほっとできる居場所

度数 自分の家 友だちの家 塾や習い事 児童館
学校（部活、
放課後校庭
開放など）

スポーツク
ラブの活動

の場

全体 2,848 78.6 1.3 1.0 0.5 8.2 0.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 75.8 1.3 1.4 0.7 8.4 0.6

周辺層 329 78.2 1.7 1.2 0.9 7.1 1.3

一般層 1,768 80.2 1.1 0.9 0.4 8.3 0.6

問１０　一番ほっとできる居場所(続き)

公園 図書館
商店街や

ショッピング
モール

ゲームセン
ター

その他
ほっとできる
居場所はな

い
無回答

全体 0 1.2 0.5 0.4 1.2 4.0 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層 1 3.7 0.6 1.2 - 3.1 2.6

周辺層 0 3.1 - - 1.2 3.4 1.6

一般層 0 0.8 0.6 0.4 1.1 3.8 1.5

【全数】

問１１　学校のクラブ活動への参加の有無

度数
参加してい

る
参加してい

ない
無回答

全体 2,848 89.7 9.5 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 90.1 9.2 0.7

ふたり親（三世代） 229 95.9 3.1 1.0

ひとり親（二世代） 336 86.6 13.2 0.3

ひとり親（三世代） 72 87.5 12.5 -

生活困難度別 困窮層 159 82.8 15.8 1.3

周辺層 329 87.6 11.7 0.7

一般層 1,768 90.9 8.5 0.6

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.726   p値 = 0.4546　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 22.383   p値 = 0.9187　自由度 = 33＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 31.876   p値 = 0.0795　自由度 = 22＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 22.383   p値 = 0.9187　自由度 = 33＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 31.876   p値 = 0.0795　自由度 = 22＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.56   p値 = 0.6828　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.194   p値 = 0.0006　自由度 = 3＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 11.059   p値 = 0.004　自由度 = 2＞
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【小中高校生等調査】

中学生票

【参加していない】

問１１-１　学校のクラブ活動に参加していない理由　【複数回答】

度数
入りたいクラ
ブがないか

ら

家の事情
（家族の世
話、家事な

ど）があるか
ら

塾や習い事
が忙しいか

ら

おもしろくな
いから

一緒に入る
友だちがい
ないから

その他 無回答

全体 268 34.1 4.7 21.9 18.8 3.5 31.0 6.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 191

ふたり親（三世代） 7

ひとり親（二世代） 44

ひとり親（三世代） 9
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.272   p値
= 0.5179　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.631   p値
= 0.4521　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.187   p値
= 0.3637　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.606   p値
= 0.8951　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.946   p値
= 0.4　自由度

= 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.257   p値
= 0.9679　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 25 15.7 15.6 -

周辺層 38 5.7 43.8 -

一般層 148 3.1 29.7 7.9
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.265   p値
= 0.5313　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 6.333   p値
= 0.0422　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.042   p値
= 0.5939　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.336   p値
= 0.8454　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.614   p値
= 0.2706　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.289   p値
= 0.071　自由

度 = 2＞

【全数】

問１２　休日の午後を最も一緒に過ごす人

度数
家族（祖父
母、親戚な
ども含む）

児童館、そ
の他の施設

の職員

その他の大
人（習い事
の先生等）

学校の友だ
ち

学校以外の
友だち

一人でいる 無回答

全体 2,848 59.6 0.3 0.8 26.1 7.1 5.5 0.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 60.2 0.2 0.8 25.1 7.7 5.3 0.7

ふたり親（三世代） 229 59.2 - 0.5 28.2 5.1 6.5 0.5

ひとり親（二世代） 336 60.7 - 1.3 26.5 5.8 5.2 0.5

ひとり親（三世代） 72 50.6 3.0 - 32.8 6.1 7.4 -

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１３　休日の午後を最も多く過ごす場所

度数 自分の家 友だちの家 塾や習い事 児童館
学校（部活、
校庭開放な

ど）

スポーツク
ラブ活動の
場（野球場

等）

公園

全体 2,848 60.3 2.3 2.0 1.5 14.9 6.1 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 61.1 2.3 2.1 1.5 14.2 6.6 2.1

ふたり親（三世代） 229 64.2 1.7 1.2 1.0 16.6 4.8 2.4

ひとり親（二世代） 336 56.5 1.3 2.3 2.2 16.8 4.7 1.9

ひとり親（三世代） 72 57.2 4.3 2.9 1.5 18.6 6.1 4.5

生活困難度別 困窮層 159 58.1 1.2 1.2 1.9 15.2 6.0 4.3

周辺層 329 57.8 2.3 1.2 2.6 17.6 5.6 1.9

一般層 1,768 62.4 2.0 2.2 1.7 14.2 5.9 1.8

問１３　休日の午後を最も多く過ごす場所(続き)

図書館
商店街や

ショッピング
モール

ゲームセン
ター

その他 無回答

全体 1 6.6 0.7 2.1 0.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層

周辺層

一般層

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 24.684   p値 = 0.2138　自由度 = 20＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 22.708   p値 = 0.8271　自由度 = 30＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 24.684   p値 = 0.2138　自由度 = 20＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 32.866   p値 = 0.0049　自由度 = 15＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.007   p値 = 0.4399　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 22.708   p値 = 0.8271　自由度 = 30＞
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中学生票

【全数】

問１４　活動頻度Ａ　ゲーム機で遊ぶ

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,848 16.1 17.7 10.4 2.7 8.3 7.5 36.0 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１４　活動頻度Ｂ　テレビ・インターネットを見る

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,848 41.0 36.1 13.2 3.0 3.2 1.1 1.5 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 47.7 32.1 7.5 0.7 4.4 1.4 5.1 1.3

周辺層 329 44.6 33.7 12.8 1.7 3.3 1.4 1.3 1.2

一般層 1,768 39.7 37.4 13.5 3.3 3.2 0.9 1.3 0.7

【全数】

問１４　活動頻度Ｃ　室内でのほかの活動（読書、室内遊びなど）

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,848 9.9 13.4 18.3 5.7 12.1 14.2 24.7 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 9.5 13.4 19.6 5.6 12.4 14.3 23.6 1.6

ふたり親（三世代） 229 10.8 12.8 13.9 7.2 11.6 11.7 31.0 0.9

ひとり親（二世代） 336 11.0 15.4 16.4 5.9 9.6 11.7 28.0 1.9

ひとり親（三世代） 72 13.7 14.0 6.9 2.5 13.9 22.6 22.1 4.2

生活困難度別 困窮層 159 7.4 8.5 15.5 6.0 10.1 15.4 33.8 3.3

周辺層 329 16.4 10.9 17.2 4.4 13.9 11.7 23.3 2.1

一般層 1,768 8.9 13.6 19.8 5.5 12.7 13.8 24.4 1.4

【全数】

問１４　活動頻度Ｄ　公園で遊ぶ

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,848 1.2 1.0 1.2 1.6 7.8 12.3 73.1 1.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 19.755   p値 = 0.3468　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.58   p値 = 0.1291　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.537   p値 = 0.1305　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 22.756   p値 = 0.2001　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.342   p値 = 0.0025　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.291   p値 = 0.0347　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 32.861   p値 = 0.001　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.619   p値 = 0.4156　自由度 = 18＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問１４　活動頻度Ｅ　家事（洗濯、掃除、料理、片付けなど）

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,848 1.3 3.5 18.1 9.5 16.8 18.3 31.0 1.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 1.3 3.0 18.4 10.0 17.1 18.3 30.3 1.6

ふたり親（三世代） 229 0.8 3.9 14.8 8.1 15.6 21.1 34.7 0.9

ひとり親（二世代） 336 1.4 4.4 20.3 7.8 17.5 15.3 31.1 2.1

ひとり親（三世代） 72 4.0 6.7 8.8 8.6 9.5 16.2 44.8 1.5

生活困難度別 困窮層 159 0.6 9.0 14.1 9.2 14.4 16.2 33.9 2.6

周辺層 329 3.6 4.0 17.7 9.7 17.8 16.3 29.1 1.8

一般層 1,768 1.2 2.7 19.5 9.2 16.8 18.9 30.2 1.5

【全数】

問１４　活動頻度Ｆ　兄弟姉妹の世話や祖父母の介護

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,848 3.2 2.8 6.8 2.8 4.2 4.9 72.8 2.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 3.3 2.8 7.2 2.4 4.4 4.6 72.8 2.5

ふたり親（三世代） 229 2.9 2.6 8.9 6.5 2.6 8.1 66.1 2.2

ひとり親（二世代） 336 2.6 2.1 4.2 2.4 2.8 4.4 78.7 2.8

ひとり親（三世代） 72 8.2 4.0 4.2 1.2 4.2 5.8 72.3 -

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１５　３０分以上からだを動かす遊びや習い事をする頻度

度数
ほとんどし
ない・全くし

ない

週に１～２
回

週に３～４
回

週に５～６
回

ほぼ毎日 無回答

全体 2,848 22.9 12.1 18.4 17.0 28.8 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１６　１か月間に読んだ本の冊数

度数
読まなかっ

た
１冊 ２～３冊 ４～７冊 ８～１１冊 １２冊以上 無回答

全体 2,848 22.1 23.6 30.6 12.2 4.4 6.3 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 32.6 17.6 27.2 10.0 3.0 8.8 0.7

周辺層 329 24.6 16.9 35.3 11.1 2.9 8.0 1.2

一般層 1,768 21.1 25.3 30.1 11.9 5.1 5.7 0.8

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 28.756   p値 = 0.0514　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 35.309   p値 = 0.0004　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 37.805   p値 = 0.0041　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 16.993   p値 = 0.1499　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 16.305   p値 = 0.1777　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.843   p値 = 0.449　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 14.604   p値 = 0.4803　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 31.977   p値 = 0.0004　自由度 = 10＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問１７　会話頻度Ａ　家族（親）

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
無回答

全体 2,848 42.7 31.0 14.5 10.1 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１７　会話頻度Ｂ　家族（兄弟姉妹）

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
無回答

全体 2,848 17.4 18.0 19.7 38.7 6.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 17.8 18.0 20.8 38.1 5.3

ふたり親（三世代） 229 18.2 24.9 19.4 33.7 3.7

ひとり親（二世代） 336 14.4 14.7 15.8 46.8 8.3

ひとり親（三世代） 72 12.1 15.5 16.0 33.7 22.8

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１７　会話頻度Ｃ　家族（祖父母など）

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
無回答

全体 2,848 7.7 16.0 23.7 48.7 3.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 6.7 14.9 23.7 51.1 3.6

ふたり親（三世代） 229 10.3 21.9 30.3 35.8 1.7

ひとり親（二世代） 336 7.9 14.4 22.2 50.0 5.6

ひとり親（三世代） 72 22.5 31.9 11.4 25.9 8.4

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１７　会話頻度Ｄ　学校の先生

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
無回答

全体 2,848 6.5 15.6 26.3 49.0 2.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.451   p値 = 0.2069　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 21.194   p値 = 0.0118　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.404   p値 = 0.2851　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 72.529   p値 = 0　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.602   p値 = 0.4692　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.601   p値 = 0.4749　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.055   p値 = 0.8295　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.882   p値 = 0.1297　自由度 = 6＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問１７　会話頻度Ｅ　児童館の職員

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
無回答

全体 2,848 1.4 1.9 6.5 84.5 5.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１７　会話頻度Ｆ　友だち

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
無回答

全体 2,848 43.5 31.2 12.5 10.9 1.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１７　会話頻度Ｇ　その他の大人（地域のスポーツクラブのコーチや塾・習い事の先生など）

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
無回答

全体 2,848 6.3 13.2 14.7 62.6 3.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 6.4 12.9 15.3 62.4 2.9

ふたり親（三世代） 229 4.6 14.6 12.5 66.6 1.7

ひとり親（二世代） 336 4.1 13.5 13.0 64.7 4.7

ひとり親（三世代） 72 14.3 13.3 14.0 51.4 6.9

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問１８　平日に朝食をとる頻度

度数
いつも食べ
る（週に５

日）

食べるほう
が多い（週
に３、４日）

食べないほ
うが多い（週
に１、２日）

いつも食べ
ない

無回答

全体 2,848 89.5 5.0 2.9 1.9 0.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 90.5 4.8 2.5 1.4 0.8

ふたり親（三世代） 229 89.2 5.0 2.6 2.7 0.5

ひとり親（二世代） 336 86.2 5.2 4.4 3.8 0.3

ひとり親（三世代） 72 77.2 8.7 6.8 6.0 1.2

生活困難度別 困窮層 159 80.2 4.6 6.9 7.8 0.6

周辺層 329 89.1 5.0 3.6 1.2 1.2

一般層 1,768 90.6 4.7 2.2 1.8 0.7

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.695   p値 = 0.35　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 14.712   p値 = 0.0992　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.378   p値 = 0.4963　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 27.055   p値 = 0.0014　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 38.743   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.155   p値 = 0.2652　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.074   p値 = 0.3141　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.125   p値 = 0.3405　自由度 = 9＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問１９　平日に一緒に朝食をとる人　【複数回答】

度数 家族（親）
家族（兄弟

姉妹）

その他の家
族（祖父母

など）

家族以外の
人

一人で食べ
る

朝ごはんは
食べない

無回答

全体 2,848 60.3 45.1 2.4 0.7 30.1 1.6 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 62.1 47.3 0.4 29.5 1.0 0.8

ふたり親（三世代） 229 58.8 52.0 15.3 25.1 2.3 0.9

ひとり親（二世代） 336 54.4 33.5 1.8 37.3 3.5 1.1

ひとり親（三世代） 72 54.5 25.3 16.8 36.6 6.0 -
　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 8.946   p値
= 0.03　自由

度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 38.828   p
値 = 0　自由

度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 274.644   p
値 = 0　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.961   p値
= 0.3977　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 12.332   p
値 = 0.0063

自由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 20.496   p
値 = 0.0001

自由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 159 47.8 36.3 6.5 1.7

周辺層 329 58.9 36.9 1.2 1.5

一般層 1,768 62.7 28.4 1.2 0.7
　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 13.31   p値
= 0.0013　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.72   p値 =
0.2567　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.985   p値
= 0.3706　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.79   p値 =
0.1503　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 13.476   p
値 = 0.0012

自由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 26.813   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

【全数】

問２０　平日に一緒に夕食をとる人　【複数回答】

度数 家族（親）
家族（兄弟

姉妹）

その他の家
族（祖父母

など）

家族以外の
人

一人で食べ
る

夕ごはんは
食べない

無回答

全体 2,848 88.7 55.2 6.1 1.4 11.5 0.1 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 89.5 57.6 2.5 0.0 0.8

ふたり親（三世代） 229 90.7 60.5 27.7 - -

ひとり親（二世代） 336 87.1 44.0 5.0 - 1.2

ひとり親（三世代） 72 82.1 36.2 40.3 1.2 -
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 6.495   p値
= 0.0899　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 34.743   p
値 = 0　自由

度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 390.356   p
値 = 0　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.152   p値
= 0.161　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.939   p値
= 0.1146　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 17.588   p
値 = 0.0005

自由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 159 0.7

周辺層 329 1.2

一般層 1,768 0.8
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.854   p値
= 0.6525　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.334   p値
= 0.1888　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.856   p値
= 0.2398　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.174   p値
= 0.9167　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.992   p値
= 0.609　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.274   p値
= 0.872　自由

度 = 2＞

【全数】

問２１　ふだん食べる頻度Ａ　野菜

度数 毎日食べる
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日以下
食べない 無回答

全体 2,848 76.9 13.6 6.7 1.2 0.8 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 78.4 13.5 5.8 1.2 0.3 0.7

ふたり親（三世代） 229 74.6 10.6 10.6 1.0 1.8 1.4

ひとり親（二世代） 336 71.9 16.3 8.2 1.2 2.0 0.3

ひとり親（三世代） 72 68.6 17.3 8.4 2.7 1.5 1.5

生活困難度別 困窮層 159 61.8 24.3 7.6 3.3 3.0 -

周辺層 329 73.1 16.7 7.0 2.0 0.3 0.9

一般層 1,768 79.2 11.8 6.7 0.8 0.6 0.8

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 35.147   p値 = 0.0004　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 49.822   p値 = 0　自由度 = 8＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問２１　ふだん食べる頻度Ｂ　果物

度数 毎日食べる
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日以下
食べない 無回答

全体 2,848 29.8 22.2 26.3 16.1 4.6 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 17.9 20.6 28.7 22.7 9.5 0.6

周辺層 329 24.0 21.2 26.5 20.8 6.7 0.9

一般層 1,768 32.0 22.9 25.6 15.0 3.3 1.1

【全数】

問２１　ふだん食べる頻度Ｃ　肉か魚

度数 毎日食べる
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日以下
食べない 無回答

全体 2,848 73.5 18.0 6.2 0.9 0.5 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 59.9 30.4 6.1 1.7 1.3 0.7

周辺層 329 70.1 20.7 7.1 0.3 0.6 1.2

一般層 1,768 76.8 15.6 5.7 0.8 0.2 0.9

【全数】

問２１　ふだん食べる頻度Ｄ　カップめん・インスタントめん

度数 毎日食べる
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日以下
食べない 無回答

全体 2,848 1.7 2.1 11.3 52.1 31.5 1.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 3.9 6.4 15.1 51.0 23.1 0.6

周辺層 329 2.5 2.5 18.6 47.5 27.6 1.3

一般層 1,768 1.3 1.8 10.2 54.1 31.3 1.2

【全数】

問２１　ふだん食べる頻度Ｅ　コンビニのおにぎり・お弁当

度数 毎日食べる
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日以下
食べない 無回答

全体 2,848 1.6 2.4 13.0 50.1 31.7 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 36.154   p値 = 0　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 15.645   p値 = 0.208　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 44.516   p値 = 0　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.165   p値 = 0.9522　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.528   p値 = 0.2997　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.334   p値 = 0.5867　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 42.504   p値 = 0　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.078   p値 = 0.6963　自由度 = 12＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問２１　ふだん食べる頻度Ｆ　お菓子

度数 毎日食べる
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日以下
食べない 無回答

全体 2,848 27.8 27.5 30.6 9.5 3.7 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 19.0 24.7 34.6 13.2 7.9 0.6

周辺層 329 31.1 23.5 32.8 8.5 2.8 1.3

一般層 1,768 27.4 28.1 30.0 9.8 3.8 1.0

【全数】

問２２　自分の健康状態

度数 よい まあよい ふつう
あまりよくな

い
よくない 無回答

全体 2,848 42.5 25.3 23.2 6.3 1.8 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 43.3 26.2 22.0 6.0 1.6 1.0

ふたり親（三世代） 229 41.5 23.8 25.5 6.0 2.7 0.5

ひとり親（二世代） 336 35.4 22.4 29.3 8.8 2.5 1.6

ひとり親（三世代） 72 40.3 20.9 30.3 8.5 - -

生活困難度別 困窮層 159 30.1 26.1 31.3 6.6 4.4 1.4

周辺層 329 38.6 28.0 24.0 7.0 1.1 1.3

一般層 1,768 43.4 25.5 22.7 6.1 1.4 0.9

【全数】

問２３　虫歯の本数（治療中も含む）

度数 ０本 １本 ２本 ３本 ４本以上 無回答

全体 2,848 86.0 4.7 3.1 1.4 1.2 3.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 74.6 10.1 6.3 1.1 5.0 3.0

周辺層 329 88.4 3.7 2.6 1.5 0.7 3.2

一般層 1,768 86.8 4.5 2.9 1.6 1.0 3.2

【全数】

問２４Ａ　学校授業（保健体育・音楽・美術・技術・家庭科以外）

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 13.1 28.8 31.4 25.8 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 40.214   p値 = 0　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.092   p値 = 0.5249　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.615   p値 = 0.1964　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.116   p値 = 0.1453　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 20.963   p値 = 0.0072　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 23.408   p値 = 0.0245　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 21.444   p値 = 0.0061　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.173   p値 = 0.4319　自由度 = 12＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問２４Ｂ　保健体育

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 27.5 27.1 22.3 22.1 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問２４Ｃ　音楽

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 24.5 26.5 24.7 23.3 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 21.4 22.3 34.3 21.4 0.6

周辺層 329 26.8 27.8 21.1 22.7 1.6

一般層 1,768 23.7 26.8 25.0 23.4 1.1

【全数】

問２４Ｄ　美術

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 23.2 28.1 25.2 22.5 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問２４Ｅ　技術・家庭科

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 20.2 29.8 27.6 21.4 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.676   p値 = 0.1343　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.913   p値 = 0.555　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.54   p値 = 0.9568　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.287   p値 = 0.7109　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.874   p値 = 0.0923　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.081   p値 = 0.8272　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.757   p値 = 0.7095　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.214   p値 = 0.5127　自由度 = 9＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問２４Ｆ　先生に会うこと

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 8.9 20.6 32.5 36.7 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問２４Ｇ　学校の友だちに会うこと

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 63.8 23.1 8.4 3.5 1.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 63.0 24.0 8.3 3.5 1.2

ふたり親（三世代） 229 74.1 16.1 5.8 3.2 0.9

ひとり親（二世代） 336 61.7 23.2 11.6 3.2 0.3

ひとり親（三世代） 72 57.7 23.0 9.7 6.9 2.7

生活困難度別 困窮層 159 59.9 19.3 11.3 7.5 1.9

周辺層 329 57.8 27.6 10.0 2.6 1.9

一般層 1,768 65.1 22.4 8.0 3.5 0.9

【全数】

問２４Ｈ　学校のクラブ活動

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 44.8 26.4 13.7 12.7 2.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 44.6 27.0 13.3 12.7 2.4

ふたり親（三世代） 229 50.2 26.0 14.3 9.0 0.5

ひとり親（二世代） 336 40.4 26.2 16.4 15.9 1.2

ひとり親（三世代） 72 55.3 12.7 13.0 15.0 4.0

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問２４ Ｉ　学校の休み時間

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 54.4 25.8 13.0 5.8 1.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 43.1 31.0 15.4 9.8 0.7

周辺層 329 53.1 26.4 12.5 5.5 2.5

一般層 1,768 54.7 25.4 13.2 5.7 0.9

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.47   p値 = 0.8779　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.368   p値 = 0.7614　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 19.165   p値 = 0.0238　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.313   p値 = 0.0082　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.463   p値 = 0.0419　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.692   p値 = 0.1917　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.157   p値 = 0.6208　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.754   p値 = 0.0963　自由度 = 6＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問２４Ｊ　学校の給食（お弁当など）

度数 とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ
楽しみでは

ない
無回答

全体 2,848 39.0 31.2 19.1 9.6 1.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 31.9 31.3 18.4 17.2 1.3

周辺層 329 41.2 29.8 19.6 7.9 1.6

一般層 1,768 39.7 30.8 18.5 9.9 1.0

【全数】

問２５　学校の授業の理解度

度数
いつもわか

る
だいたいわ

かる
あまりわか

らない
わからない
ことが多い

ほとんどわ
からない

無回答

全体 2,848 13.1 61.5 12.4 9.3 2.5 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 14.0 62.5 11.8 8.3 2.2 1.2

ふたり親（三世代） 229 10.2 59.6 15.3 10.1 3.9 0.9

ひとり親（二世代） 336 12.1 57.9 15.1 11.4 2.5 0.9

ひとり親（三世代） 72 7.6 58.8 11.1 17.1 2.8 2.7

生活困難度別 困窮層 159 3.9 44.1 20.3 25.2 6.0 0.6

周辺層 329 10.2 56.6 14.4 13.7 2.9 2.2

一般層 1,768 14.9 64.6 10.6 7.3 1.4 1.2

【わからない】

問２５-１　授業が難しくなってきた時期

度数
小学１・２年

生のころ
小学３・４年

生のころ
小学５・６年

生のころ
中学１年生

のころ

中学２年生
になってか

ら
わからない 無回答

全体 341 2.7 8.3 23.4 40.5 17.4 7.3 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 225

ふたり親（三世代） 32

ひとり親（二世代） 48

ひとり親（三世代） 14

生活困難度別 困窮層 50

周辺層 55

一般層 155

【全数】

問２６　勉強を教えてくれる人　【複数回答】

度数 親

親以外の家
族（兄弟姉
妹や祖父母

など）

学校の先生
塾や習い事

の先生
その他の大

人
友だち

教えてもら
える人がい

ない
無回答

全体 2,848 52.9 17.9 43.7 40.7 2.0 57.6 3.5 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 55.5 17.5 40.4 1.2

ふたり親（三世代） 229 49.4 25.8 46.9 2.3

ひとり親（二世代） 336 47.7 15.9 36.9 0.8

ひとり親（三世代） 72 26.4 23.4 46.1 2.7
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 29.923   p
値 = 0　自由

度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 12.922   p
値 = 0.0048

自由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.479   p値
= 0.6871　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 7.561   p値
= 0.056　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.609   p値
= 0.8944　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.578   p値
= 0.3108　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.891   p値
= 0.8276　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 159 38.6 30.4 7.3 -

周辺層 329 45.0 33.9 4.4 2.5

一般層 1,768 55.8 42.6 3.0 1.4
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 27.806   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.903   p値
= 0.2342　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.601   p値
= 0.4491　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 16.493   p
値 = 0.0003

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.777   p値
= 0.4113　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.713   p値
= 0.7001　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 8.888   p値
= 0.0117　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.733   p値 = 0.0682　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 21.537   p値 = 0.043　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 116.522   p値 = 0　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.082   p値 = 0.314　自由度 = 15＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.823   p値 = 0.3715　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.611   p値 = 0.5738　自由度 = 9＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問２７　クラスの中での成績評価

度数 上のほう
やや上のほ

う
真ん中のあ

たり
やや下のほ

う
下のほう わからない 無回答

全体 2,848 15.3 19.3 30.7 16.8 13.3 3.3 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 4.2 9.3 31.9 23.8 27.7 2.5 0.6

周辺層 329 10.6 15.4 31.0 19.9 17.1 3.8 2.2

一般層 1,768 17.8 21.4 30.6 15.7 10.3 2.8 1.3

【全数】

問２８　得意な教科　【複数回答】

度数 数学 国語 理科 社会 英語

全体 2,848 35.7 25.8 26.5 27.8 31.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 28.0

ふたり親（三世代） 229 21.5

ひとり親（二世代） 336 26.4

ひとり親（三世代） 72 18.2
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.601   p値
= 0.8962　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.17   p値 =
0.3661　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 7.7   p値 =
0.0526　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.818   p値
= 0.611　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.72   p値 =
0.1261　自由

度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 159 25.3 18.4 21.1 26.0

周辺層 329 31.9 28.5 24.8 26.4

一般層 1,768 37.8 27.7 28.9 32.5
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 12.782   p
値 = 0.0017

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.242   p値
= 0.886　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 7.544   p値
= 0.023　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.829   p値
= 0.0542　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 6.543   p値
= 0.0379　自

由度 = 2＞

問２８　得意な教科　【複数回答】(続き)

保健体育 美術 音楽
技術・家庭

科
どれもあて
はまらない

無回答

全体 31 22.2 26.5 19.3 5.6 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 31 1.0

ふたり親（三世代） 34 0.4

ひとり親（二世代） 28 0.3

ひとり親（三世代） 33 4.2
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.747   p値
= 0.4323　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 6.011   p値
= 0.1111　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.491   p値
= 0.9209　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.945   p値
= 0.5839　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.171   p値
= 0.76　自由

度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 29 10.8 -

周辺層 35 5.8 2.4

一般層 29 4.8 0.9

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.564   p値
= 0.0619　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.477   p値
= 0.7878　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.12   p値 =
0.5712　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.214   p値
= 0.8985　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.651   p値
= 0.008　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 21.976   p値 = 0.1084　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 87.123   p値 = 0　自由度 = 10＞
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【全数】

問２９　学校の授業（月曜～金曜）以外の勉強時間

度数
まったくしな

い
３０分より少

ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以
上、２時間よ

り少ない

２時間以
上、３時間よ

り少ない
３時間以上 無回答

全体 2,848 8.2 13.4 19.6 35.2 16.9 5.3 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 18.9 15.7 24.7 26.2 9.6 3.6 1.2

周辺層 329 11.8 16.1 18.5 31.8 12.9 6.7 2.2

一般層 1,768 6.5 12.7 19.6 36.9 18.3 4.9 1.1

【全数】

問３０　学習塾や家庭教師の日数

度数
通って（来て
もらって）い

ない
週に１日 週に２日 週に３日 週に４日 週に５日 週に６日 毎日 無回答

全体 2,848 47.1 12.5 23.3 11.7 2.8 0.7 0.3 0.2 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 47.4 13.3 22.2 11.8 3.0 0.6 0.3 0.2 1.1

ふたり親（三世代） 229 39.9 9.9 34.4 12.4 1.3 - 0.9 - 1.2

ひとり親（二世代） 336 49.1 11.7 22.5 11.1 2.8 0.9 - 0.3 1.5

ひとり親（三世代） 72 44.4 6.7 22.4 12.3 4.5 4.3 1.2 - 4.2

生活困難度別 困窮層 159 61.3 8.0 18.6 6.6 4.4 - - - 1.1

周辺層 329 53.6 11.5 15.1 13.2 3.0 0.6 0.3 0.7 2.2

一般層 1,768 44.9 12.3 24.6 13.0 2.8 0.7 0.3 0.2 1.2

【全数】

問３１　自宅での教材使用状況　【複数回答】

度数
学校で配ら
れる問題集

など

本屋で売っ
ている問題
集や参考書

通信教育の
教材

それ以外の
教材

使っていな
い

無回答

全体 2,848 71.5 30.3 14.8 14.2 12.7 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 72.6 15.8 11.6 1.3

ふたり親（三世代） 229 72.7 10.8 15.3 0.8

ひとり親（二世代） 336 66.9 14.1 16.7 0.3

ひとり親（三世代） 72 59.9 5.5 19.5 2.7
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 10.361   p
値 = 0.0157

自由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.492   p値
= 0.1391　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.439   p値
= 0.024　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.012   p値
= 0.1709　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 11.085   p
値 = 0.0113

自由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 159 67.8 8.1 8.1 19.1 -

周辺層 329 66.1 12.2 11.7 15.6 2.5

一般層 1,768 73.2 16.7 15.4 10.8 1.1
　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 7.24   p値 =
0.0268　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.366   p値
= 0.8328　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 11.031   p
値 = 0.004

自由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 8.551   p値
= 0.0139　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 13.255   p
値 = 0.0013

自由度 = 2＞

【全数：調布市除く】

問３２　学校での補習教室への参加の有無

度数
いつも参加

している
時々参加し

ている
たまに参加

している
参加したこと

はない
無回答

全体 2,048 7.2 19.5 20.9 51.0 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,496 7.4 18.4 22.3 50.8 1.1

ふたり親（三世代） 184 6.1 20.9 17.8 53.1 2.1

ひとり親（二世代） 236 5.5 20.3 19.3 53.7 1.3

ひとり親（三世代） 58 12.3 34.4 15.7 36.1 1.5

生活困難度別 困窮層 128 15.7 24.7 20.4 39.2 -

周辺層 236 8.3 24.4 21.3 44.4 1.6

一般層 1,254 6.2 17.1 21.4 53.7 1.6

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 44.786   p値 = 0.0018　自由度 = 21＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 37.79   p値 = 0.0006　自由度 = 14＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.343   p値 = 0.0436　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.592   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.34   p値 = 0.2452　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 57.681   p値 = 0　自由度 = 10＞
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【たまに参加している／参加したことはない（調布市除く）】

問３２-１　学校での補習教室にあまり参加しない理由

度数
学校で実施
されていな

いから

家の事情
（家族の世
話、家事な

ど）

塾、スポー
ツ、習い事
等で時間が

ない

興味がない
から

必要がない
から

補習教室の
ことを知らな
かったから

その他の理
由

無回答

全体 1,474 15.0 1.7 20.3 19.9 35.9 2.0 4.3 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,095

ふたり親（三世代） 130

ひとり親（二世代） 173

ひとり親（三世代） 30

生活困難度別 困窮層 76 17.9 2.6 29.7 23.5 19.6 1.2 5.6 -

周辺層 156 14.1 1.7 17.6 13.8 38.0 3.8 9.1 1.8

一般層 944 13.9 1.7 19.3 20.5 38.1 2.0 3.8 0.7

【全数】

問３３Ａ　がんばれば、むくわれると思う

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 34.8 44.2 14.7 4.8 1.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３３Ｂ　自分は価値のある人間だと思う

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 21.6 43.6 24.8 7.6 2.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 21.8 44.8 23.8 7.2 2.4

ふたり親（三世代） 229 17.9 44.5 26.4 10.0 1.2

ひとり親（二世代） 336 20.0 42.7 26.8 8.4 2.1

ひとり親（三世代） 72 29.1 26.6 28.7 12.6 3.0

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３３Ｃ　自分は家族に大事にされていると思う

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 47.6 41.1 7.5 2.1 1.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 47.8 41.4 7.4 1.7 1.7

ふたり親（三世代） 229 46.9 37.9 8.8 5.1 1.2

ひとり親（二世代） 336 45.5 42.6 8.0 2.4 1.5

ひとり親（三世代） 72 55.3 35.0 5.3 1.5 3.0

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.825   p値 = 0.7003　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.622   p値 = 0.6764　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.014   p値 = 0.3196　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 16.154   p値 = 0.0637　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.731   p値 = 0.1364　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 16.388   p値 = 0.0592　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 21.365   p値 = 0.2614　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.734   p値 = 0.0084　自由度 = 12＞
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【全数】

問３３Ｄ　自分は友だちに好かれていると思う

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 25.9 55.1 13.3 3.4 2.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 26.2 55.9 12.3 3.2 2.4

ふたり親（三世代） 229 25.5 55.2 14.4 3.7 1.2

ひとり親（二世代） 336 21.7 54.4 18.5 3.2 2.1

ひとり親（三世代） 72 30.1 42.7 19.0 6.7 1.5

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３３Ｅ　不安に感じることはないと思う

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 18.2 31.7 30.9 17.1 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 14.1 26.1 35.5 23.7 0.6

周辺層 329 21.7 27.9 29.9 17.5 3.1

一般層 1,768 17.8 32.6 32.1 15.7 1.8

【全数】

問３３Ｆ　孤独を感じることはない

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 29.3 37.4 21.5 9.8 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 22.0 35.2 26.4 15.8 0.6

周辺層 329 30.6 34.3 22.4 9.6 3.1

一般層 1,768 29.2 38.4 22.1 8.5 1.7

【全数】

問３３Ｇ　自分の将来が楽しみだ

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 28.2 35.9 24.4 9.6 1.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.902   p値 = 0.4464　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.845   p値 = 0.0314　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.964   p値 = 0.3534　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.35   p値 = 0.1548　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 18.078   p値 = 0.0343　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.561   p値 = 0.1029　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.072   p値 = 0.2708　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 14.348   p値 = 0.026　自由度 = 6＞
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【全数】

問３３Ｈ　自分のことが好きだ

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,848 22.5 37.3 25.7 12.3 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３４Ａ　学校に行きたくないと思った

度数 よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

全体 2,848 12.7 27.8 24.0 31.8 2.5 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 11.6 28.1 24.7 32.0 2.5 1.2

ふたり親（三世代） 229 16.5 25.0 24.6 31.4 1.7 0.8

ひとり親（二世代） 336 15.6 30.2 21.3 30.5 1.8 0.6

ひとり親（三世代） 72 19.5 21.9 18.4 29.2 10.9 -

生活困難度別 困窮層 159 16.6 33.9 24.5 21.5 2.9 0.6

周辺層 329 16.0 23.7 25.1 31.7 1.6 1.9

一般層 1,768 11.7 28.3 24.6 31.6 2.8 1.0

【全数】

問３４Ｂ　１か月以上学校を休んだ（病気の時をのぞく）

度数 よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

全体 2,848 1.9 0.8 1.7 93.1 1.2 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 1.5 0.7 1.4 93.9 1.2 1.2

ふたり親（三世代） 229 3.2 - 2.1 92.9 0.5 1.3

ひとり親（二世代） 336 2.8 2.1 3.3 88.7 1.6 1.5

ひとり親（三世代） 72 2.8 1.5 4.2 90.3 1.2 -

生活困難度別 困窮層 159 3.6 1.3 7.5 86.8 0.7 -

周辺層 329 2.8 0.3 1.3 92.2 1.3 2.2

一般層 1,768 1.5 0.9 1.4 93.8 1.3 1.1

【全数】

問３４Ｃ　いじめられた

度数 よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

全体 2,848 2.5 6.8 10.7 75.0 3.7 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.419   p値 = 0.5936　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.642   p値 = 0.1001　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 36.482   p値 = 0.0003　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.156   p値 = 0.0285　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 23.418   p値 = 0.0244　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 38.925   p値 = 0　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.154   p値 = 0.6897　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.634   p値 = 0.47　自由度 = 8＞
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【全数】

問３４Ｄ　夜遅くまで子供だけで過ごした

度数 よくあった 時々あった
あまりな
かった

なかった わからない 無回答

全体 2,848 2.1 11.3 17.7 65.8 1.9 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３５Ａ　楽しみにしていることがたくさんある

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 47.3 46.1 5.5 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 37.4 52.7 9.9 -

周辺層 329 46.4 47.6 4.3 1.6

一般層 1,768 48.2 45.8 5.0 1.0

【全数】

問３５Ｂ　とても良く眠れる

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 55.4 33.1 10.4 1.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 56.0 33.0 9.9 1.1

ふたり親（三世代） 229 56.5 26.7 15.5 1.3

ひとり親（二世代） 336 51.3 36.6 11.1 1.0

ひとり親（三世代） 72 53.3 38.3 6.9 1.5

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３５Ｃ　泣きたいような気がする

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 6.7 31.7 59.9 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 6.4 31.0 61.0 1.6

ふたり親（三世代） 229 4.2 38.4 55.7 1.7

ひとり親（二世代） 336 9.4 33.7 55.3 1.5

ひとり親（三世代） 72 12.0 23.3 60.4 4.2

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.209   p値 = 0.1049　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.043   p値 = 0.235　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 12.541   p値 = 0.0138　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.765   p値 = 0.0324　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.317   p値 = 0.2563　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.358   p値 = 0.0081　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.26   p値 = 0.1806　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 15.252   p値 = 0.2279　自由度 = 12＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問３５Ｄ　遊びに出かけるのが好きだ

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 64.1 24.9 9.8 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３５Ｅ　逃げ出したいような気がする

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 10.9 32.7 55.0 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 11.0 31.6 56.0 1.5

ふたり親（三世代） 229 8.6 38.4 52.1 0.8

ひとり親（二世代） 336 11.5 37.0 50.3 1.2

ひとり親（三世代） 72 17.8 30.1 50.6 1.5

生活困難度別 困窮層 159 13.9 46.0 39.5 0.6

周辺層 329 11.2 29.3 57.4 2.1

一般層 1,768 10.1 33.6 55.2 1.1

【全数】

問３５Ｆ　おなかが痛くなることがある

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 12.8 45.5 40.3 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 18.6 49.3 31.5 0.6

周辺層 329 13.4 42.0 43.0 1.6

一般層 1,768 11.9 46.9 40.0 1.3

【全数】

問３５Ｇ　元気いっぱいだ

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 52.8 35.2 10.7 1.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 52.4 36.3 9.9 1.4

ふたり親（三世代） 229 54.7 33.5 11.0 0.8

ひとり親（二世代） 336 47.9 35.8 15.0 1.3

ひとり親（三世代） 72 58.2 25.3 16.5 -

生活困難度別 困窮層 159 41.1 45.3 13.5 -

周辺層 329 53.8 34.1 10.3 1.9

一般層 1,768 52.6 35.9 10.1 1.3

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.656   p値 = 0.0701　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.952   p値 = 0.0013　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 2.539   p値 = 0.8641　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 11.233   p値 = 0.0241　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 14.028   p値 = 0.0293　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 9.891   p値 = 0.0423　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.263   p値 = 0.114　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.298   p値 = 0.3672　自由度 = 4＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問３５Ｈ　食事が楽しい

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 63.2 29.8 5.8 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 53.6 37.7 8.2 0.6

周辺層 329 61.4 29.5 7.2 1.9

一般層 1,768 64.2 29.3 5.4 1.1

【全数】

問３５ Ｉ　いじめられても自分で「やめて」と言える

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 49.4 28.7 18.3 3.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３５Ｊ　生きていても仕方がないと思う

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 5.1 16.9 75.9 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 4.8 17.2 75.9 2.1

ふたり親（三世代） 229 4.2 14.6 80.3 0.8

ひとり親（二世代） 336 4.6 18.7 74.0 2.7

ひとり親（三世代） 72 12.7 13.4 72.6 1.3

生活困難度別 困窮層 159 3.0 26.2 70.2 0.6

周辺層 329 6.0 16.5 74.4 3.0

一般層 1,768 4.9 16.2 77.2 1.7

【全数】

問３５Ｋ　やろうと思ったことがうまくできる

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 16.5 59.1 22.9 1.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 10.7 60.6 28.7 -

周辺層 329 17.3 52.8 27.8 2.1

一般層 1,768 16.3 61.0 21.5 1.2

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.86   p値 = 0.7615　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.097   p値 = 0.0854　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 11.725   p値 = 0.0195　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.148   p値 = 0.9794　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.886   p値 = 0.0077　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.025   p値 = 0.5406　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 9.497   p値 = 0.0498　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.422   p値 = 0.4909　自由度 = 6＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問３５Ｌ　いつものように何をしても楽しい

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 34.3 45.8 18.2 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 22.6 53.6 23.9 -

周辺層 329 32.6 42.8 21.9 2.7

一般層 1,768 35.4 45.7 17.5 1.5

【全数】

問３５Ｍ　家族と話すのが好きだ

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 48.9 40.3 9.3 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３５Ｎ　こわい夢を見る

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 6.4 35.5 56.7 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 5.9 34.5 58.1 1.5

ふたり親（三世代） 229 5.6 39.7 53.8 0.8

ひとり親（二世代） 336 10.2 38.2 50.3 1.3

ひとり親（三世代） 72 13.2 33.6 53.2 -

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３５Ｏ　独りぼっちの気がする

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 5.2 22.5 70.6 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 4.9 21.6 71.7 1.8

ふたり親（三世代） 229 5.6 21.4 72.2 0.8

ひとり親（二世代） 336 5.3 30.1 63.0 1.5

ひとり親（三世代） 72 9.9 22.2 68.0 -

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.948   p値 = 0.0064　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.096   p値 = 0.1921　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 15.752   p値 = 0.0151　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.021   p値 = 0.5543　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.966   p値 = 0.1755　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 15.193   p値 = 0.0043　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.5   p値 = 0.9595　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.169   p値 = 0.1272　自由度 = 4＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問３５Ｐ　落ち込んでいてもすぐに元気になれる

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 37.7 39.4 20.8 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 37.0 39.8 21.0 2.2

ふたり親（三世代） 229 43.4 36.8 18.5 1.3

ひとり親（二世代） 336 36.3 37.0 25.1 1.6

ひとり親（三世代） 72 36.9 51.1 12.0 -

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３５Ｑ　とても悲しい気がする

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 4.3 23.4 70.7 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 4.1 22.5 71.7 1.7

ふたり親（三世代） 229 3.8 26.6 68.3 1.3

ひとり親（二世代） 336 5.3 27.7 65.4 1.5

ひとり親（三世代） 72 10.7 22.4 66.9 -

生活困難度別 困窮層 159 9.3 27.6 63.0 -

周辺層 329 3.0 23.2 71.4 2.5

一般層 1,768 4.2 23.4 71.1 1.3

【全数】

問３５Ｒ　とても退屈な気がする

度数 いつもそうだ 時々そうだ
そんなこと

はない
無回答

全体 2,848 12.8 37.6 48.0 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 12.2 37.6 48.6 1.6

ふたり親（三世代） 229 13.2 38.5 47.5 0.8

ひとり親（二世代） 336 15.0 41.4 41.9 1.6

ひとり親（三世代） 72 21.2 24.1 54.7 -

生活困難度別 困窮層 159 17.6 43.3 38.4 0.7

周辺層 329 13.1 39.6 45.2 2.1

一般層 1,768 12.8 36.9 49.0 1.3

【全数】

問３６Ａ　（家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,848 26.8 26.6 11.7 33.7 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 41.8 27.4 9.9 20.8 -

周辺層 329 31.2 27.6 11.9 27.7 1.5

一般層 1,768 24.0 26.7 12.5 35.8 1.0

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.483   p値 = 0.0754　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.191   p値 = 0.8984　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 35.74   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.317   p値 = 0.0791　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.738   p値 = 0.1504　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 14.687   p値 = 0.0228　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 12.924   p値 = 0.0117　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.723   p値 = 0.0329　自由度 = 6＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問３６Ｂ　（家以外で）休日にいることができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,848 31.9 28.9 8.8 29.0 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 41.9 29.1 7.3 21.7 -

周辺層 329 33.3 33.0 8.2 24.0 1.5

一般層 1,768 30.8 29.0 9.0 30.1 1.1

【全数】

問３６Ｃ　家の人がいない時、夕ごはんをみんなで食べることができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,848 23.8 20.9 12.4 41.2 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 32.9 23.8 9.4 33.3 0.6

周辺層 329 25.5 21.6 13.5 37.4 2.1

一般層 1,768 22.6 20.7 12.1 43.1 1.5

【全数】

問３６Ｄ　家で勉強できない時、静かに勉強ができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,848 37.7 27.8 6.9 25.7 1.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159

周辺層 329

一般層 1,768

【全数】

問３６Ｅ　大学生のボランティアが、勉強を無料でみてくれる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,848 26.2 28.8 16.1 27.5 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109

ふたり親（三世代） 229

ひとり親（二世代） 336

ひとり親（三世代） 72

生活困難度別 困窮層 159 36.9 27.3 14.9 20.2 0.7

周辺層 329 28.8 28.8 17.4 23.8 1.3

一般層 1,768 23.9 28.8 16.9 29.3 1.2

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.396   p値 = 0.3194　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 18.368   p値 = 0.0054　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.927   p値 = 0.6447　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.978   p値 = 0.0299　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.467   p値 = 0.314　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.906   p値 = 0.0307　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.833   p値 = 0.5511　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.286   p値 = 0.3919　自由度 = 6＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

中学生票

【全数】

問３６Ｆ　（学校以外で）勉強、進学、家族のことなど、なんでも相談できる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,848 19.4 29.6 13.6 35.8 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 2,109 18.0 29.5 14.0 36.9 1.6

ふたり親（三世代） 229 23.9 33.1 13.1 29.0 0.9

ひとり親（二世代） 336 22.1 33.6 13.4 29.7 1.2

ひとり親（三世代） 72 29.7 20.4 8.2 40.2 1.5

生活困難度別 困窮層 159 29.2 29.7 14.2 25.5 1.3

周辺層 329 20.0 30.7 14.1 33.9 1.3

一般層 1,768 18.5 30.4 13.6 36.2 1.3

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 22.621   p値 = 0.0071　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.026   p値 = 0.0426　自由度 = 6＞
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